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Iktatószám: BA/VVO/2453-11/2026 

Ügyintéző: Dr. Fedorné Szász Anita 

Telefon: 72/896-928 

Tárgy: Mohács, Bég patak jókarba 

helyezésének vízjogi üzemeltetési 

engedély módosítása 

 

KÖZLEMÉNY 

A területi vízügyi hatóságként eljáró Baranya Vármegyei Kormányhivatal (Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és 

Vízügyi Hatósági Főosztály, Vízügyi és Vízvédelmi Osztály, a továbbiakban: Vízügyi Hatóság) a „Mohács, 

Bég patak jókarba helyezésének vízjogi üzemeltetési engedély módosítása” tárgyú eljárásban döntést 

hozott. 

A Vízügyi Hatóság a BA/VVO/2453/2026. számú eljárásban hozott hatósági döntésről az általános 

közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 89. § (1) bekezdése alapján 

az alábbi közleményt közhírré teszi. 

A honlapon való közzététel napja: 2026. június 24. 

Az eljáró hatóság megnevezése: Baranya Vármegyei Kormányhivatal 

Az ügy száma: BA/VVO/2453/2026. 

Az ügy tárgya: Mohács, Bég patak jókarba helyezésének vízjogi üzemeltetési engedély módosítása 

A kérelmező ügyfél megnevezése és székhelye: Mohács Város Önkormányzata (7700 Mohács, 

Széchenyi tér 1.) 

A döntés rendelkező része és indokolásának kivonata: 

A Vízügyi Hatóság az alábbi döntést hozta. 

HATÁROZAT 

I. 

A területi vízügyi hatóságként eljáró Baranya Vármegyei Kormányhivatal (Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és 

Vízügyi Hatósági Főosztály, Vízügyi és Vízvédelmi Osztály, a továbbiakban: Vízügyi Hatóság) a jogelődje 

által a Mohács Város Önkormányzata (7700 Mohács, Széchenyi tér 1.; a továbbiakban: Engedélyes) 

részére az 5525-6/2010-9556. iktató- és B. I/246 vízikönyvi számon kiadott, majd a 35200/4001-7/2023. 

ált. és a 35200/5566-11/2023.ált. iktatószámú határozatokkal módosított vízjogi üzemeltetési engedélyt  a 
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Mohács, Bég-patak 1+655,50 – 1+805,30 km szelvények közötti rendezésére vonatkozóan  egyéb 

rendelkezéseinek változatlanul hagyása mellett, kérelemre, az alábbiak szerint módosítja:  

II. 

Az engedély 2.2. pontja 2.2.2. ponttal kiegészül: 

2.2.2. Bég-patak 1+655,50 – 1+805,30 km szelvények közötti rendezése: 

1+655,50 – 1+666,50 km szelvények között:  áteresz 

- anyaga: előregyártott vasbeton 

- mérete: D 800 mm 

- hossza: 11,0 m 

1+666,50 – 1+679,00 km szelvények között: mederburkolat 

- kialakítása: betonba ágyazott terméskő burkolat 

- fenékszélesség: 0,80 m 

- rézsűhajlás: 1:1,50 és 1:1 között változó átmenetű a burkolat 

 kifolyását megelőző 3,00 fm hosszon 

1+679,00 – 1+700,00 km szelvények között: meglévő burkolt hordalékfogó burkolat jókarba 

helyezése 

1+700,00 – 1+805,30 km szelvények között: mederburkolat 

- kialakítása: betonba ágyazott terméskő burkolat 

- fenékszélesség: 0,80 m 

- rézsűhajlás: 1:1,50 és 1:1 között változó átmenetű a burkolat 

 befolyását követő 3,00 fm hosszon 

A rendezett szakasz végszelvénye az 1+805,30 szelvényben csatlakozik a meglévő árokfenékhez. 

III. 

Szakkérdésben állásfoglalások/szakhatósági állásfoglalás: 

A Baranya Vármegyei Kormányhivatal Építésügyi és Örökségvédelmi Főosztály Örökségvédelmi Osztály 

(a továbbiakban: Örökségvédelmi Osztály) BA/50/00474-2/2026. iktatószámon kiadott állásfoglalása: 

„A Baranya Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban vízügyi hatóság) megkeresésére, a Mohács,  

Bég-patak 1+655,50 – 1+805,30 km szelvények közötti burkolásának vízjogi üzemeltetési engedélyezési 

eljárása ügyében örökségvédelmi szakkérdésben a Baranya Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban 

örökségvédelmi hatóság)  

a hozzájárulást kikötések nélkül megadja” 
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IV. 

A vízjogi üzemeltetési engedély egyebekben változatlan és csak jelen módosítással együtt 

érvényes. 

A Vízügyi Hatóság elrendeli, hogy e határozat véglegessé válását követő 8 napon belül a vízikönyvi 

okirattár vezetője a jogszabály alapján előírt és e határozatból eredő jogokat, kötelezettségeket, tényeket 

és az ezzel összefüggő adatokat a vízikönyvi nyilvántartásba jegyezze be. 

Az engedélyezési eljárás igazgatási szolgáltatási díj mértéke 268.000,- Ft, amely összeg megfizetésre 

került. Egyéb eljárási költség nem merült fel. 

Ha a kötelezett a hatóság végleges döntésében foglalt kötelezettségének nem tett eleget, az 

végrehajtható. 

Aki jogszabályban, hatósági határozatban vagy közvetlenül alkalmazandó közösségi jogi aktusban 

szereplő vízgazdálkodási előírást megszeg, a jogsértő magatartás súlyához igazodó, legfeljebb  

1.000.000,- Ft összegű vízgazdálkodási bírságot köteles fizetni. A természetes személyre kiszabott bírság 

összege nem haladhatja meg a 300.000,- Ft-ot. 

Jelen döntés a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs. A döntés ellen annak közlésétől 

számított 30 napon belül – jogsérelemre hivatkozással – közigazgatási pert lehet indítani. A keresetlevelet 

a Pécsi Törvényszékhez kell címezni, és a Baranya Vármegyei Kormányhivatalhoz (7634 Pécs, 

Szentlőrinci út 4/1.) kell benyújtani. 

A keresetlevelet a jogi képviselő nélkül eljáró természetes személy személyesen hivatali időben, vagy 

postai úton, vagy elektronikus úton; a gazdálkodó szervezet és a jogi képviselővel eljáró fél kizárólag 

elektronikus úton nyújthatja be. Az elektronikus benyújtás módja: elektronikus bírósági űrlap 

mellékelésével, amely elérhető az e-papir.gov.hu felületen. 

Az elektronikus kapcsolattartásra nem köteles fél a keresetlevelet a polgári perben és a közigazgatási 

bírósági eljárásban alkalmazható nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII. 23) rendelet (a továbbiakban: IM 

rendelet) 19. mellékletében meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti. 

Bővebb tájékoztatás az elektronikus bírósági űrlapokról, továbbá a jogi képviselő nélkül eljáró fél 

keresetlevelének elkészítéséhez felhasználható formanyomtatványról: 

https://birosag.hu/ugyfeleknek/nyomtatvanyok/eljarasok-nyomtatvanyai A közigazgatási perben az 

ügyfelet tárgyi illeték feljegyzési jog illeti meg. A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, azonban a felek 

bármelyikének kérelmére, vagy ha a bíróság szükségesnek tartja, tárgyalást tart. A tárgyalás tartását a 

felperes a keresetlevélben kérheti, ennek elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye. 

A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására halasztó hatálya nincs. A keresetlevélben azonnali 

jogvédelem iránti kérelmet is elő lehet terjeszteni. A kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az 

indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák és az ezek igazolására 

szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. A bíróság a 

kérelemről annak beérkezésétől számított tizenöt napon belül dönt, hiánypótlásnak nincs helye. 

https://birosag.hu/ugyfeleknek/nyomtatvanyok/eljarasok-nyomtatvanyai
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INDOKOLÁS 

Az Engedélyes kérelmére indított vízjogi üzemeltetési engedély kiadására irányuló eljárás során a Vízügyi 

Hatóság vizsgálta a vízjogi engedélyezési eljáráshoz szükséges dokumentáció tartalmáról szóló 41/2017. 

(XII. 29.) BM rendelet 3. sz. melléklete szerint benyújtott kérelmet és tervdokumentációt. 

A tárgyi beruházás az egyes beruházásokkal összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági 

szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról, valamint egyes nemzetgazdasági szempontból 

kiemelt jelentőségű beruházásokkal összefüggő kormányrendeletek módosításáról szóló 83/2021. (II.23.) 

Korm. rendelet (a továbbiakban: Kiemelt r.) 1. § (1) bekezdése, valamint 2. melléklet 93. pontja alapján 

kiemelt beruházásnak minősül. 

A Vízügyi Hatóság a kérelmet és a mellékletét képező tervdokumentációt a vízgazdálkodási hatósági 

jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 4. melléklete alapján megküldte az ügyben 

érintett hatóságoknak. A hatóságok összességében megállapították, hogy a tervezett tevékenységgel 

kapcsolatban kizáró ok nem áll fenn, szakvéleményükben hozzájárultak a tevékenység megvalósításához. 

A Vízügyi Hatóság az eljárás során vizsgálta a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 29. § (1) 

bekezdésében foglalt, az engedély kiadásához szükséges feltételeket, valamint a vízgazdálkodási 

hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V. 22.) Korm. rendelet 5. §-a szerint azt, hogy a 

vízilétesítmények mennyiben felelnek meg a vízjogi engedély megadására vonatkozó feltételeknek. A 

víziművek a fenti rendeleteknek megfelelnek, üzemeltethetők. 

A tárgyi ügyben hozott döntésbe történő betekintésre az Ákr. és az információs önrendelkezési jogról és 

az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény vonatkozó előírásai az irányadóak. A Vízügyi 

Hatóság felhívja az ügyfél figyelmét, hogy döntést az ügyfél vagy meghatalmazott képviselője az eljáró 

hatóságnál megtekintheti, arról hiteles vagy hitelesítetlen másolatot kérhet. 

Az Ákr. 89. § (2) bekezdése szerint a közleményt a hatóság a honlapján helyezi el. 

Pécs, időbélyegző szerint 

A főispán helyett eljáró Müllerné dr. Juhos Bernadett főigazgató nevében és megbízásából 

kiadmányozta: 

 Fischer András 
főosztályvezető 
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